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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Diplomová práce je zajímavým příspěvkem k uplatnění geografických přístupů při posuzování aktivit 

globálních institucí podporujících udržitelný rozvoj. Zpracování je kvalitní, jak po stránce odborné 

přesnosti, zpracování dat a interpretace výsledků, tak po stránce formální. Autorka přiměřeně 

interpretuje výsledky jako určitý nepřímý odraz vlastních projektů a jejich uplatnění v praxi. V hlubší 

rovině výzkumu by bylo vhodné se také zabývat přístupy k medializaci procesů globální spolupráce. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Významným přínosem práce je online aplikace umožňující výběr a prezentaci inovativních projektů. 

Možná by si zasloužilo podrobnější vysvětlení, jaké využití má potom databáze projektů pro praxi 

v českém prostředí. Studentka prokázala schopnost systematické odborné práce a získala výsledky, 

které jsou zajímavé i publikačně, pokud budou vhodně ukotveny do teoretického rámce problematiky 

internetových médií. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Diskutujte rozložení lokalizace projektů do makroregionů světa, zda odpovídají potřebám 

dosahování SDGs nebo rozložení inovačních center, kde projekty vznikají. Jinými slovy - lokalizace 

projektů ukazuje jejich technologický vznik nebo místa aplikace v praxi? 

2. Jak ovlivňují výsledky kvantifikace ohlasů projektů faktory určované strukturou uživatelů sociální 

platformy LinkedIn?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 30. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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